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     Plaňanské listy

Vážení občané,

     je několik věcí, které bych vám, pozorným čtenářům, rád sdělil.  S blížícím se jarem zaměstnanci úřadu opět vyrazí 
ven, za úklidem obce a údržbou zeleně. Kromě práce je čekají, tak jako každý rok, pozůstatky psích miláčků. Opět 
v nich budou šlapat, opět jim budou při sekání létat do obličeje. Už dnes, když jsem prohodil pár slov s Víťou 
Krupičkou, který prořezával stromy na Pražské ulici, jsem si málem také našlápl. Každý rok se na majitele psů obracím 
jménem všech občanů a zaměstnanců obce. A jsem rád, že jsem se již několikrát přesvědčil, že mezi pejskaři  jsou i 
slušní, připravení po svém pejskovi uklidit. Ale jsou i ti neslušní. Klidně napíšu i sprostí hulváti.  Je to opravdu od těch 
z vás, kterých se to týká nechutné! Tak se už nad sebou prosím zamyslete a ukliďte si po sobě, respektive po vašich 
psech! A děkuji těm, kteří tak již činí!

   V minulém čísle jsem psal o rekonstrukci vytápění budovy úřadu. V současné době je práce dokončena a probíhá 
zkušební provoz. V nebližší době bude akce předána a zkolaudována. Dodavatel díla byl vybrán v řádném řízení 
v souladu se zákonem a směrnicí městyse Plaňany. Smlouvu o dílo zastupitelstvo schválilo Usnesením č.1/2013.
Původní záměr, aby byla akce hrazena z dotace, zastupitelé opustili. Akce bude hrazena z rozpočtu obce a já byl 
pověřen pokusit se získat dotaci na zateplení a rekonstrukci vytápění budovy zdravotního střediska a zahájit práce na 
výběru dodavatele projektové dokumentace k této akci. V rámci dotačních titulů lze v daném roce podat jen jednu 
žádost a zastupitelstvo se tímto mým pověřením rozhodlo pro středisko. Na posledním zasedání zastupitelstva byl 
schválen zpracovatel dokumentace, znění smlouvy o dílo a práce na projektu byly zahájeny. 

   Během rekonstrukce vytápění jsme zateplili i stropy a zmodernizovali osvětlení chodeb úřadu. Během zkušebního 
provozu postupně odstraňujeme drobné provozní a regulační chyby. Teplo je v celé budově, nejen v kancelářích, je 
stálé, bez výpadků, ale hlavně jsme začali šetřit na spotřebě el.energie.

     Také jste jistě zaregistrovali zahájení provozu našeho rozhlasu. Stále prosíme o zpětnou vazbu. Dejte vědět na 
úřad, pokud při hlášení narazíte na nějaký problém. 

    Na závěr mě nezbývá nic jiného než vám všem popřát hodně tepla a taky sluníčko. Teplo a sluníčko nám všem 
chybí a jakmile vysvitne, bude na světě opět lépe. 

Mgr. Martin S. Charvát, starosta městyse Plaňany

     

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

   Dovolujeme si srdečně pozvat rodiče dětí narozených v roce 2012 a 2013 na slavnostní vítání ob-
čánků. Akce proběhne 25. května 2013 v obřadní síni úřadu městyse Plaňany.

   Prosíme rodiče, kteří mají zájem zúčastnit se Vítání občánků, aby se přihlásili nejpozději do 30. dubna na 
úřadě městyse Plaňany u slečny Daniely Jandové (321792101, mestysplanany@seznam.cz). Vzhledem 
k platnosti Zákona č.101/2000 Sb. o ochraně osobních údajů, nemůže organizátor Vítání občánků, starosta 
obce, získat informace o narození dítěte. Bližší informace o organizaci vítání zašleme poštou po přihlášení 
na základě uvedení kontaktních údajů.

Mgr. Martin S. Charvát, starosta městyse Plaňany

SLOVO STAROSTY

Duben 2013                                                                                                                           
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Sbor dobrovolných hasičů Plaňany zve všechny na:  

JIŽ TRADIČNÍ HASIČSKÉ ČARODĚJNICE

a to v ÚTERÝ 30. 4. 2013 od 15:00 hodin u velkého rybníka (u Cukrova-

ru).

PROGRAM: soutěže pro děti, skákací hrad a kolotoč, malování na obličej, opékání buřtů 
a mnoho dalšího. 

Občerstvení zajištěno: grilovaná klobása, teplý párek, maso na grilu, pivo, limo, víno.

Na všechny se srdečně těšíme
Hasiči Plaňany

Výtěžek z prodeje občerstvení poslouží na činnost sboru v souladu s přípisem ze dne 4. 9. 1908.

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Pokračování v historii sboru
Přípis obyvatelstvu ze dne 4. 9. 1908:
    Důležitost hasičského sboru uzná každý. Aby sbor tento byl, jak náleží, jest nutno, aby obecenstvem byl podporován. Nejmenší 
míra kteráž na obecenstva se klade, jest, aby každý majitel domu byl členem přispívajícím.

Starosta obce

9. února 1912 sbor objednává u Ústřední prodejny hasičských a tělovýchovných potřeb na Smíchově 160m hadic.
25. února 1912 se řádné valné hromady zúčastnilo 29 přátel a 52 členů. Stav financí byl 379,40K.
V neděli 14. července 1912 se konala přehlídka Sboru dobrovolných hasičů v Plaňanech. Pořad: 

1. o 1hod. odpolední přehlídka sboru a cvičení školní
2. znázornění hašení požáru
3. o 3hod.odpolední koncert v zahradě hostince ,,Nový dům“
4. o půl 8hod. večerní věneček v hostinci p. Josefa Pechholda

Vstupné na koncert 40K na osobu, do věnečku dobročinný.
Hudba p. V. Růžičky

   Tělocvičná jednota Sokol a divadelní společnost ochotníků ,,Tyl“ pořádá v sokolovně dne 22. září 1912 slavnost spojenou 
s domácím cvičením. A žádá sbor, zda by se mohl zúčastnit průvodu městem, v krojích a s praporem. Odpověď: ,,Sbor se 
nezúčastní, protože po celou řadu let dostávalo se nám od jednoty Sokol mnoho úsměšků a přehlížení.“
Sbor se zúčastnil 6. července  1913 župního sjezdu v obci Hradenín.  Vyjímám z programu:
o 6 hod.ranní: Budíček
o 9hod.dopol.: Vítání  hostů a sborů hasičských
o půl  10 dopol: Valná hromada v hostinci u p. Fr. Mukařovského.
Společný oběd v obou hostincích
o 2hod. odpol.: Seřazení sborů a odchod na cvičiště,cvičení sboru. 1. cvičení školní. 2. cvičení se stříkačkou. 3. znázornění 

hasičské ochrany při požáru.
Během cvičení koncert kapely, zařízení kapelníka J. Jirsy z Gbela.
Večer Taneční vínek v obou hospodách.

St.kronikář F. Pegas Pokorný

V měsíci březnu žáci školy navštívili několik akcí – např. šli bruslit, děti z 1. třídy
jely do divadla, děti ze sedmé třídy pak do muzea. Velmi zajímavou akcí byla 
přednáška Dominika Nekolného Drug Free 
and Straight Edge s BMX show. Jak je 
patrné z fotografií, děti byly nadšené. 
Během přednášky bylo nenásilnou a 
působivou formou zdůrazněno nebezpečí 
užívání jakýchkoliv drog. Přednášku 

organizačně a finančně zajistilo Sdružení rodičů při Základní škole Plaňany. 
   Nová, netradiční událost se začala uskutečňovat v průběhu března. Budoucí 
prvňáčci se budou mít možnost setkávat se svými budoucími učitelkami v tzv. 
Školičce nanečisto. Setkání se budou konat jednou týdně, celkem 10x. Nejbližší termíny jsou 4. 4., 11. 4., 18. 4., 25.
4.,2. 5., 9. 5.,16. 5. a 23. 5. 2013. Vše bude ukončeno na Zahradních slavnostech dne 24. 5. 2013. Setkání budou ve 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ
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čtvrtek odpoledne od 15:30 do 16:15 hodin v učebnách III. A a III. B ve druhém patře školy. Jediné, co si děti s sebou 
přinesou, jsou přezůvky a chuť do práce. 
Na setkání se těší paní učitelky Alena 
Siřínková a Lucie Skalová.
Další zajímavou akcí byl školním 
parlamentem pořádaný již druhý 
pyžamový den, v den světového spánku.
--------------------------------------------------------

       Důležité upozornění!
     Vážení rodiče a přátelé školy, chtěli 
bychom Vás netradičně pozvat na 

shromáždění rodičů ve školní jídelně, které se bude konat před třídními schůzkami dne 25. 4. 2013 v 15:30 hodin 
v jídelně školy. Budeme vás informovat zejména o novém projektu, který bude uskutečňován v rozmezí let 2013 a 
2014. Projekt se maximálně přibližuje potřebám našich žáků.  Už název projektu Podpora komunikačních 
kompetencí a jejich zlepšování v rámci volnočasových aktivit žáků ZŠ Plaňany naznačuje, kterým směrem se 
budeme ubírat. Doba trvání projektu je od 1. 4. 2013 do 31. 12. 2014. Celkový objem vynaložených finančních 
prostředků je 2 292 975,- Kč. 
KLÍČOVÉ AKTIVITY PROJEKTU:

1. Zajištění průběhu volnočasových aktivit vedených v anglickém jazyce 
2. Metodické zabezpečení náplně pro volnočasové aktivity
3. Vytvoření vícejazyčného informačního systému školy  v rámci volnočasových aktivit
4. Výjezdy žáků - přírodovědné a jazykové zaměření
5. Projektové dny - jejich organizační a materiální zabezpečení
6. Semináře pro ped. pracovníky zúčastněné v projektu

Sportovní činnost MO Plaňany v roce 2012.

Naše činnost v roce 2012 začala v dubnu na našem revíru v Pečkách, kde jsme pořádali jarní 
kolo středočeské juniorky. Tato akce se konala v rámci oslav 80. let založení rybářského spolku 
v Plaňanech. Naši mladí závodníci se v silné konkurenci neztratili.  V kategorii U-14  obsadil 

Martin Syrovátka 4. místo a 
v kategorii U-18 Jakub 
Černohlávek 3. místo.
Naše „A“ družstvo plavané 
startovalo v minulém roce ve 
II.lize  skupina B ve složení 
Jaroslav Urban, Jan Hervert, 
Hana Purkrábková, Jakub 
Černohlávek a Pavel Purkrábek. 
Celkově se naše družstvo po 
průměrných výkonech umístilo 
na 5. místě.
Závody krajského přeboru a divize jarní kolo se konalo v Ml. 
Boleslavi na Jizeře, podzimní ve Veletově na Labi. Z našich 
závodníků se nejvíce dařilo Pavlu Purkrábkovi, který se umístil 
celkově na 6.místě .

Další naši závodníci obsadili:
Hana Purkrábková     7. místo
Vladimír Syrovátka 11. místo
Václav Kvasnička     12. místo
Jan Hervert              13.místo
Vladimír Rath           14.místo

RYBÁŘI Z PLAŇANY
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Divizní družstvo vybojovalo ve složení Syrovátka Vl.,Kvasnička V.,Rath Vl. hezké druhé místo .
   Mistrovství České republiky se uskutečnilo na řece Moravě za mezinárodní účasti. Několik států využilo možnosti si zachytat na 
této vodě před mistrovstvím světa, které zde proběhlo v září a Česká republika si vychytala skvělé 2. místo na světě. Výsledky 
našich závodníků na MeMČR-Syrovátka Pavel 5.místo.

Dalšího skvělého výsledku dosáhli naši junioři na Mistrovství České republiky v soutěži tříčlenných 
družstev. Ve složení Syrovátka Martin, Jakub Černohlávek a Hana Purkrábková 
získali 2. místo a stali se vícemistry ČR. V jednotlivcích získal v kategorii U-14 
Martin Syrovátka 3.místo.
Mimo jiné se naši závodní rybáři během roku zúčastňovali pohárových závodů:
Jindřichův Hradec – Nova domus: Nežárka- J. Černohlávek U-18 1. místo
Poděbrady – Pohár krále Jiřího-Labe-P. Syrovátka 1. místo, Vl. Syrovátka 
6.místo.
U-23 H.Purkrábková 2. místo
Přerov –Sarfix cup-Bečva-

U-23- H. Purkrábková 1.místo.V celostátním žebříčku se nejlépe umístil P. Syrovátka na 5. místě, 
H.Purkrábková v kategorii žen na 3.místě. Extraligové družstvo přívlačářů ve složení Martin Svoboda a 
Ondřej Dušek se umístilo na 6. místě.

Pavel Purkrábek

Program duben
Dopolední program pro rodiče s dětmi je každou středu od 9 – 12 hod. /začátek programu je v 10 hod./

3.4.Beseda s MUDr. Jiřinou Bímovou na téma - „Pojďme zařídit, aby naše děti nestonaly.“
10.4.Hrátky nejen s bublinami – hry s bublifuky, míči, balónky aj.   
17.4. Beseda s Mgr. Danou Kynclovou na téma - „Mezigenerační přenos – co a jak do nás vepsali rodiče a co my

vpisujeme do našich dětí.“    
24.4. Čarodějnické zpívání a tvoření – říkánky, písničky a hra na jednoduché nástroje, výroba malých čarodějnic a veliké 

čarodějnice, která bude 30.4 upálena!
POZOR! 30.4 od 16.00 hod. se opět koná Čarodějnický rej v Dobřichově. Čekají vás čarodějnické soutěže, výtvarné 
aktivity a divadélko. 
Bližší info na samostatných letácích a na novém webu MC: www.mcpraminek.cz
POZOR! Beseda s MUDr. J. Bímovou bude opakovaně probíhat ještě 8. 4. od 18.15 hod. v MC Pramínek.

Kroužky 
/Kroužky jsou určeny pro přihlášené děti, přihlásit děti je možné emailem na mcpraminek@seznam.cz, po dohodě je možné 
přidat se i v průběhu roku/
Kurz anglické školičky pro začátečníky i pro pokročilé, každé úterý odpoledne, seznámení s Aj hravou formou s lektorkou Petrou 
Adamovičovou, vhodné pro děti od 4 - 7 let, cena za lekci 50 Kč.
Hravé muzicírování – hudebně dramatický kroužek s lektorkou Mgr. Míšou Brčákovou, každé pondělí nebo středu dle 
rozřazení do skupin od 16 hodin, vhodné pro děti od 2,5 let, cena za lekci 40 Kč.
Vstupné dopolední program:
dospělá osoba 30 Kč, děti zdarma, členové OS Maminky sobě vstup zdarma
Kde nás najdete:   VZDĚLÁVACÍ CENTRUM PEČECKA, Tř. J. Švermy 141, Pečky, 289 11
Kontakty: www.praminek.unas.cz,   mcpraminek@seznam.cz

   Plaňanští zvoníci připravují výstavu o kávě a čaji v historii a nyní. Prosíme všechny, kteří se chtějí podílet na přípravě 

a jsou ochotni zapůjčit předměty – konvičky, kávovary, plechovky ,  obaly a jiné drobnosti, aby se ozvali na mail 

zvonici@zvonici.wz.cz nebo tel.: 728216068 nebo starostovi na úřad městyse do konce dubna.

Již nyní děkuji všem, kteří pomohou

Ivan Vokřál

PLAŇANŠTÍ ZVONÍCI 

MATEŘSKÉ CENTRUM PRAMÍNEK PEČKY
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